

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

Öt óra alatt rendőrkézre kerültek

December 8-án este 18.40-kor a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyeletére érkezett a bejelentés az Országos Mentőszolgálatól miszerint Szarvason a Béke közti garázssoron lévő Finom és Friss Csemegeboltban ismeretlen tettesek fegyveres rablást követtek el, melynek során megsérült a bolti eladó.

A Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai által a helyszínen lefolytatott elsődleges adatgyűjtés során megállapítást nyert, hogy 18.00 óra 30 perc körüli időben 2 maszkos férfi ment be az üzletbe. Egyikük kezében (lő) fegyvernek látszó tárgy volt, míg társánál egy tör. A két férfi a boltban tartózkodó eladót a bevétel átadására szólította fel ennek nyomatakául a fegyveres elkövető a levegőbe is lőtt – feltehetően gázriasztó fegyverrel -, de a sértett a bevételt nem adta át. Ezt követően minden további felszólítás nélkül a másik férfi a nála lévő törrel hasba szúrta a sértettet,

aki megkísérelte a maszkot lehúzni az arcáról, amire a férfi több alkalommal a karját megvágta. Ezt követően az elkövetők a pénztárgépből készpénzt magukhoz véve a helyszínről elmenekültek.

A sértettet (egy középkorú nő) a mentő súlyos, életveszélyes állapotban szállította a békéscsabai kórházba, ahol azonnali életmentő műtétet hajtottak végre rajta.

Az elkövetők mielőbbi rendőrkézre kerítésébe ezt követően becapcsolódott a Békés MRFK Bűnügyi Igazgatóság Készletli Szolgálat is.

A lefolytatott nyomozási cselekmények során adatok merültek fel arra vonatkozóan, hogy a bűncselekményt egy szarvasi férfi követte el rokonával együtt, aki az emberölés miatt kiszabott 14 év és 1 hónapos fegyházbüntetéséből 2 hónappal ezelőtt szabadult.

A fegyveres elkövetésre fegyellemmel az elkövetők elfo-

gását (58 éves és 22 éves férfiak) egy szarvasi tömbházban a bűncselekményt követő 5 órán belül a Békés MRFK Körös Akció Osztály munkatársai hajtották végre. A lefolytatott házkutatás során az elkövetés tárgyi bizonyítási eszközei (tör, gázriasztó fegyver), a használt ruházatuk, az eltulajdonított készpénz (adatainak alapján 33.000 Ft) lefoglalásra került. Az elfogott személyek gyanúsítottként történő kihallgatása során megalapozott gyanú merült fel arra vonatkozóan, hogy a bűncselekmény elkövetésében részt vett még egy szarvasi 22 éves

büntetett előéletű férfi is, aki nek az elfogása még az éjszaka folyamán szintén megtörtént.

A három férfit a rendőrség őrizetbe vette és kezdeményezi előzetes letartóztatásuk indítványozását.

A büntetőeljárást 2 személylyel szemben rablás bűncselekmény, 1 személlyel szemben pedig nyereségvágyból, különös visszaesőként elkövetett emberölés bűntett kísérletének megalapozott gyanúja miatt a Békés Megyei RFK Bűnügyi Osztálya folytatja.

dr. Virág Zsuzsanna,
sajtóügyeletes

Rendőrségi felhívás

November 30-án 7 óra 20 perc körüli időben az általa vezetett fehér színű ismeretlen forgalmi rendszámú és típusú személygépkocsival közlekedett Szarvas belterületén a Zrínyi utcán a Kazinczy utca felől a Wesselényi utca irányába. A két utca kereszteződésében a kihelyezett elsőbbségadás kötelező jelzőtábla mellett elhaladva egyenesen továbbhajtott, melynek során a neki balról a Wesselényi utcán a Liszt F. utca felől kerékpárral közlekedő – áthaladási elsőbbséggel rendelkező – N. J. szarvasi lakos megijedt és a kerékpárral elesett. A baleset során a két jármű nem ütközött. A baleset következtében N.J. szarvasi lakos 8 napon túl gyógyuló súlyos sérülést szenvedett. Az ismeretlen jármű vezetője megállás és adatai hátrahagyása nélkül elhagyta a helyszínt.

A Rendőrség kéri annak a jármű vezetőnek a jelentkezését, aki a baleset időpontjában a fenti helyen közlekedett és a baleset részese volt. Továbbá kéri mindazok jelentkezését, akik a baleset szemtanúi voltak, valamint azzal kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek.

Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es és a 112-es segélykérőn tehetik meg. Segítségüket köszönjük.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!

Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

V. Szarvasi 24 órás váltóúszás



2009. december 11. 17:00- december 12. 17:00



Helyszín: Szarvasi Gyógyfürdő
25 m-es medencéje

Úsz velünk, 24 óra alatt minél messzebbre!



Jelentkezéseket várunk minimum 15 perces időközökre, péntek 17:00-tól szombat 16:45-ig. Mindenkit szívesen látunk.

A nevezés ingyenes!!!

Jelentkezni lehet az uszodában személyesen, vagy telefonon: +36-66/311-684, vagy email-ben: senior@szuse.hu

